

印度火车 迎头相撞



两列客运列车在印度东部西孟加拉邦马尔达地区迎头相撞的事故现场 新华社发

两列客运列车7月31日晚间在印度东部迎头相撞,至少1名乘客死亡,数十名乘客被困扭曲的车厢内,生死不明。

撞车 两车相撞一车出轨

撞车发生在西孟加拉邦马尔达地区,位于邦首府加尔各答以北350公里处。

相撞的两列列车中,一列为快速列车,由东部城市高哈蒂驶往南部城市本加卢鲁,另一列为驶往阿济姆根杰的普通列车。

有关相撞时的具体情形,媒体报道说法不一。

印度报业托拉斯报道,两列列车在相同轨道上直接迎头相撞,导致快速列车出轨起火,部分车厢被撞倒在铁路一侧的稻田内。

但《印度时报》报道称,快速列车的火车头出轨在先,出轨后火车头由于惯性跨上并行的另一条铁轨,刚好一列普通列车相向而来,猛烈撞击快速列车的火车头,导致快速列车6节车厢出轨。

救援 铁道部否认有人死

在第一时间赶赴事故现场的马尔达地方官员拉杰什·辛哈说,快速列车的火车头撞击后起火燃烧,持续数小时。

“一些车厢严重变形,许多乘客被困车厢内,”辛哈说,已确认一名乘客死亡,从车厢内救出的乘客只有12人,现均已送往马尔达的一家公立医院。

《印度时报》已抵达现场的一名记者报道,确认包括一名老年妇女在内的两人死亡,大约50

人受伤,其中两人伤势严重。

但印度铁道部长特里维迪则对此进行了否认,称在出轨机车附近发现的老年妇女并非因事故死亡。特里维迪就列车相撞事故发表讲话称,列车出轨原因尚难断定,现在救人第一,之后会提出调查报告。

《印度时报》的报道还援引普通列车司机的话说,当他看见前方轨道上横着一节火车头时紧急制动,但由于车速太快,已无法避免惨祸。

背景 印度铁路事故频发

三周前,一列由加尔各答驶往新德里的快速列车在北方邦出轨,68人死亡。

而在去年的7月19日,同为西孟加拉邦,两列列车追尾,致

死50多人,100多人受伤。

印度铁路史上最惨痛的事故发生在1981年。当时,一列列车在比哈尔邦冲出铁路桥,栽入一条河里,大约800人死亡。

法新社报道,就规模而言,印度铁路系统在全球范围内均属于前列,日均运送旅客1850万人,日均发车1.1万列,铁路系统员工140万人。但由于维护不善和人为操作等因素,印度铁路事故频发。

铁路专家在接受法新社记者采访时指出,作为拥有全球第二大铁路系统的印度,对铁路的国营化管理缺乏有效性,必须依靠新投资以强化安全监管,否则铁路运营的安全瓶颈将持续存在。

综合新华社、《中国日报》报道

挪威恐怖袭击后续 凶手曾赴美整容

综合英美媒体8月1日报道,挪威法医部门负责人7月31日表示,奥斯陆市中心爆炸和于特岛枪击案的嫌犯布雷维克的行为举止都很正常,根本不像精神病人。挪威媒体同日还曝光,为了看上去像拥有纯正的欧洲“雅利安血统”,布雷维克曾远赴美国整容。某知名黑客组织昨日盗取了布雷维克的推特账号,鼓动网友一起唾弃这个杀人狂徒。

法医专家: 嫌犯没有精神病

挪威法医部门负责人塔雷·格纳斯塔德7月31日接受采访时透露,布雷维克不像患有精神病,因为他能完全控制自己的言行。

根据格纳斯塔德的分析,精神病人一般只能做些简单的事情,“如果某人脑袋里真有个声音在发号施令,那么这个声音将完全扰乱他的思维。在这种情况下,开车都是不可能完成的任务”。

然而,布雷维克在奥斯陆市中心引爆炸弹后,驱车40公里赶到了于特岛,又在岛上冷静地实施了血腥屠杀。“执行这样高难度的任务,除去必需的装备和技能外,过硬的心理素质是不可或缺的。布雷维克做到了,不管从哪个方面来看,他的精神状态都没有问题。”格纳斯塔德说。

挪威检方已经指派两名精神病专家对布雷维克进行评估,以确认他的心理健康状态是否足以承担刑事责任,最晚将在11月1日前出具鉴定报告。

昔日同窗: 他曾炫耀赴美整容

7月31日,布雷维克还被挪威媒体曝光,为了让自己的长相更接近纯正的雅利安人,他曾经远赴美国接受整容手术。

雅利安人被认为是印欧语系民族的共同祖先,具有金发蓝眼的典型相貌特征。

从照片上可以看出,32岁的布雷维克拥有金发蓝眼,其面部特征极符合雅利安人的标准。但是挪威情报部门负责人耶内·克里斯蒂安森认为,布雷维克的长相并不是天生的。

“挪威人其实不会天生拥有这副雅利安人的面孔,布雷维克的长相太完美、太标准了,他肯定整过容。”克里斯蒂安森说。

而布雷维克的一名校友也回忆称,在10年前,布雷维克曾经夸耀自己做了整容手术。“我记得当时我们参加一个聚会,他告诉我,他在美国整了鼻子和下巴”。

黑客组织: 盗凶手微博账号

布雷维克的杀戮行为不仅激怒了普通民众,就连黑客也看不下去。近日,一个黑客组织盗取了布雷维克的“推特”账号,并通过该账号发送消息,呼吁大家谴责这个“冷血凶手”、缅怀遇难者。

从7月31日下午开始,布雷维克的“推特”账号便发送了数条消息,起初人们误以为是布雷维克从监狱中发送,但随后黑客组织宣布是自己所为。

黑客组织通过该账号发送消息称:“我们希望布雷维克被遗忘。‘怪物’或者‘疯子’这类字眼已经不足以形容他,媒体应该称其为‘可怜虫’”。

上周,该组织还发起了一场“反布雷维克”运动,他们在宣言中发出号召:“让布雷维克成为一个笑柄,让这种败类遭到所有人唾弃!”

据《中国日报》

灭蚊子 让老鼠 蟑螂搬家

恒奇牌光触媒灭蚊器以蚊子咬人的根源 引蚊虫 灭毒蚊 管80平米

猴大圣驱虫器 驱除老鼠 蟑螂 逃离

南京 太平南路 539-8 号 025-52213837 全省有售

干细胞治疗风湿 强脊炎 痛风

干细胞技术治骨病已成现实 干细胞种植法 仅需一次治疗 无需终身服药

成体干细胞技术的发展,为骨病医学治疗领域带来革命性突破。据最新研究表明,引发风湿、类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、痛风的诱因虽然包括感染、生活习惯和环境,免疫等多种因素,但根源是患者自身成体干细胞未能抑制人体细胞因子异常分化。只要解决了成体干细胞对于自身细胞的调控问题,就能完全根治各种骨病。中国中医骨病研究院与美国英国等骨病研究机构首次将成体干细胞技术应用于骨病治疗领域,经过长期的科研攻关,首创“成体干细胞种植法”,经北京、上海、广州等地数十家数验证,该疗法因其仅需一次种植治疗,无需常年用药的特点成为骨病治疗领域最权威的技术。

干细胞具有强大的修复和再生能力,通过微

创植入技术,经微血管分化,直接迅速激活自身干细胞再生机能,高效分离和清除坏死的细胞,快速修复变异和缺陷的细胞,有如在人体内形成一个制药厂,使体内干细胞群自身生产修复因子,24小时不间断释放,持续性治疗,从根源上解决了各种骨病反复发作的难题;仅需一次治疗,无需终身服药。一举改写了骨病不能根治的历史。

目前江苏地区已由南京和平医院(东南骨病医学研究中心)独家引进该项疗法,临床以来已使数万名骨病患者摆脱轮椅,拐杖和家人的搀扶,告别了终身服药的痛苦,实现了生活自理。

每天都有来自省内外各地的患者慕名来院求治,今特征集300名骨病患者对其治疗费优惠20%。咨询预约电话:025-52452126(地址同下)

股骨头坏死不是顽症

南京和平医院(东南骨病医学研究中心)是集科研、教学预防保健的综合性医院,拥有数名我国著名的股骨头坏死病专家,以夏主任为主的骨病科研专家组在工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,翻阅历代医学书籍和世界相关资料,取古医精华,结合现代高科技,从发病机理入手,在数百种天然动植物中提炼高效成分,专家组以独创的“三联五步

疗法”,准确直达病灶,直接作用以病变部位,促使骨组织和毛细血管迅速生长,加快骨组织再生,疗程短,见效快,短期内可康复,经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对长期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难逢机会。

咨询预约电话:025-52452126(地址同下)

多元化液体刀微创治疗颈腰椎病 椎间盘突出危害

颈、腰椎间盘突出症很容易造成对脊髓或神经根的压迫,使神经传导功能产生障碍。颈椎:早期可有头晕、头痛、手麻、颈部僵硬感、疼痛,当压迫刺激脊髓后逐渐出现双下肢的麻木无力,发软(踩棉花感)、胸腹部有束带感,皮肤感觉减退,走路不稳,如不及时治疗,严重时患者产生肢体活动障碍甚至瘫痪;腰椎:表现有腰、腿疼痛,麻木,发凉、酸困不适,抽筋,腰部侧凸,腿部肌肉萎缩,力量减弱,甚至丧失劳动力。

以往传统的针灸,推拿,按摩,牵引,封闭,理疗等为主要形式的保守治疗,但治标不治本,南京和平医院(东南骨病医学研究中心)多元化液体刀微创介入疗法解决了这一难题。

液体刀可直接定位突出部位,精确修复髓核突出的椎间盘纤维环破裂部位,是当今非手术治疗椎间盘突出最新方法,为患者避免了刀割之苦,和手术带来的并发症和复发的烦恼。

咨询预约电话:025-52452126

乘车路线:南京火车站乘地铁1号线中华门站下3号出口南行500米或乘44路公交到能仁里站下车即到。市内可乘100路、75路、87路、19路、94路、111路至能仁里站下车南京和平医院。

南京和平医院(东南骨病医学研究中心) 骨病十佳治疗基地 地址:南京雨花西路113号